



В Вологде следователи СК России разбираются в обстоятельствах травмирования 10-месячного ребенка



Следственным отделом по городу Вологда СУ СК России по Вологодской области проводится процессуальная проверка по факту травмирования 10-месячного мальчика в результате падения на пол.

Следователям СКР поступило сообщение о госпитализации утром 26.03.2021 в больницу г.Вологды 10-месячного мальчика с травмой головы. Он был прооперирован и переведен в реанимационное отделение.

Опрошенные в ходе проводимой проверки родители ребенка пояснили, что вечером 25.03.2021 малыш находился в стуле для кормления. Когда мать мыла посуду, мальчик нагнулся и выпал из стула, ударившись головой о кафельный пол. К утру место ушиба на голове ребенка опухло и родители сразу обратились в приемное отделение больницы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По предварительным данным, семья характеризуется положительно, в ней воспитывается трое детей, на профилактических учетах не состоит.

В настоящее время, следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, следователи тщательно перепроверяют всю информацию, устанавливается тяжесть вреда здоровью малыша.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

29 марта 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1552364>